
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 de agosto de 2013 ás 19:00 
horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de 
Oliveira, Antonio Barankievisck, Antonio Carlos Ferreira, Isabela de 
Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro,  Moacir 
Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos, e 
Silvionei de Jesus Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à 
ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura 
da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, colocada em 
votação conforme dispõe o artigo 113 do RI foi aprovada pelo 
presidente. Em seguida o Presidente solicitou a leitura do projeto 
de Lei nº 028/2013 –Súmula- altera a Lei nº009/2013 e dá outras 
providencias. colocado em 2ª discussão a vereadora Isabela de 
Fátima Marcondes comentou a respeito, colocado em 2ª votação 
foi aprovado por todos os vereadores presentes.procedida a leitura 
do projeto de Lei nº 029/2013 –Súmula- estabelece a possibilidade 
de parcelamento para fins de restituição de valores que tenha sido 
determinada pelo Tribunal de Contas do Estado do Paraná, altera 
dispositivo da Lei Municipal nº004/2013 e dá outras providencias. 
colocado em 2ª discussão, colocado em 2ª votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes. procedida a leitura do projeto 
de Lei nº 030/2013 –Súmula- autoriza o Poder Executivo a doar 
área do Município para construção da sede do Fórum Eleitoral e dá 
outras providências,a seguir determinou a leitura do parecer da 
comissão de justiça e redação acerca do referido projeto. Colocado 
em 1ª discussão os vereadores Nivaldo de Oliveira, Adriano 
Martins, Moacir Pereira, Paulo Soltoviski e Antonio Carlos Ferreira 
comentaram a respeito. Colocado em 1ª votação foi aprovado por 
todos os vereadores presentes.Procedida a leitura da Resolução nº 
004/2013 –Súmula- regulamenta a utilização de veiculo do 
Legislativo de Palmital/Pr. Colocado em discussão, os vereadores 
Paulo Soltoviski, Nivaldo de Oliveira, Antonio Carlos Ferreira, 
Antonio Barankievisck ,Adriano Martins, Moacir Pereira, Isabela de 
Fátima e José da Luz, Comentaram a respeito.Em seguida o 
Presidente solicitou a leitura do Oficio nº 368/2013 pelo 



presidente, encaminho a esta Egrégia Casa de Leis do Município de 
Palmital, o Projeto de Lei  nº 031/2013, de autoria do Poder 
Executivo, o qual visa Criar, Regulamentar e Organizar a 
Procuradoria Geral do Município, nos termos do artigo 83, IV,V,VII, 
da Lei Orgânica Municipal. O presidente solicitou a leitura do  
requerimento nº 222/2013 de autoria do vereador José da Luz   
requer a vossa Excelência, que seja feito ao mais breve possível o 
logo tipo nos dois carros da Camara Municipal,  colocado discussão, 
o Vereador solicitante fez suas justificativas, o vereador Paulo 
Soltovisk comentou, colocado em votação foi aprovado por todos 
os vereadores presentes.   Procedida a leitura do requerimento nº 
223/2013 de autoria do vereador Adriano Martins requer que seja 
constituída Comissão Especial com objetivo de apurar “a causa” e 
se existem culpados no acidente ocorrido em 08/08/3013 com o 
ônibus de transporte Escolar do Município, na Rodovia BR 
158.sendo que na ocasião, devido o acidente ocorreu o óbito de 
“Dalmo Luchiski”, morador da localidade de Água Quente,colocado 
em discussão, o Vereador solicitante fez suas justificativas, os 
vereadores Antonio Barankievisck e Antonio Carlos comentaram, 
em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 
Procedida a leitura do requerimento nº 224/2013 de autoria do 
vereador Paulo Soltoviski dos Santos requer ao Executivo Municipal 
a possibilidade de ser feito calçamento na Rua Moises Lupion 
iniciando no pátio do DR ate o BNH 19 de Dezembro, pede-se 
urgência , colocado em discussão, colocado em votação aprovado 
por todos os vereadores presentes. Procedida a leitura do 
requerimento nº 227/2013 de autoria do vereador José da Luz dos 
Santos Cordeiro requer ao Executivo Municipal a possibilidade de 
ser feito logo tipo em todos os carros que pertence a Prefeitura 
Municipal, de todos os setores, inclusive com identificação do 
convenio do respectivo setor. Colocado em discussão o vereador 
solicitante fez suas justificativas, o vereador Adriano Martins 
comentou, colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedida a leitura do requerimento nº 



228/2013 de autoria do vereador Paulo Soltoviski dos Santos 
requer ao Executivo a possibilidade de ser feito cascalhamento na 
estrada geral da localidade de Palmitalzinho de Baixo, a pedido dos 
moradores Eleocir Santana, Ari e Antonio, e que seja feito a ponte 
próximo da propriedade da família Matchula e família Santana 
pede-se urgência. Colocado em discussão, o vereador solicitante fez 
suas justificativas,colocado em votação aprovado por todos os 
vereadores presentes.Procedida a leitura do requerimento nº 
236/2013 de autoria do vereadora Isabela de Fátima requer ao 
Executivo Municipal a possibilidade de fazer a extenção da Rua 
Presidente Costa e Silva passando pela Vila Rural e do Aeroporto, 
pois assim melhorará o acesso dos moradores ate a cidade , 
melhorando também o linha do ônibus escolar. Colocado em 
discussão, o vereadora solicitante fez suas justificativas, o vereador 
Nivaldo de Oliveira comentou, colocado em votação aprovado por 
todos os vereadores presentes. Procedida á leitura do 
requerimento nº 237/2013 de autoria dos vereadores José da Luz e 
Antonio Barankievisck requerem ao Executivo Municipal a 
possibilidade de ser feito patrolamento na estrada de Rio Jacaré ate 
a estrada da localidade de Água Quente, e consertos na ponte do 
Sr. Antonio Nascimento, no acesso a estrada de Água Quente. 
Colocado em discussão, o vereador José da Luz fez suas 
justificativas, colocado em votação aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedida á leitura do requerimento nº 
238/2013 de autoria dos vereadores José da Luz e Antonio 
Barankievisck requerem ao Executivo Municipal a possibilidade de 
ser feito patrolamento na localidade de serelepe nas estradas que 
da acesso nas propriedades dos Sr. Antonio Micuska, Valdomiro 
Micuska e Ari Simão da Rosa.colocado em discussão, o vereadores 
Antonio Barankievisck, Isabela de Fátima, Moacir Pereira e Paulo 
Soltoviski comentaram a respeito, colocado em votação foi 
aprovado por todos os vereadores presentes. Em seguida o 
Presidente solicitou a leitura do Oficio nº 061/2013 convocação do 
servidor Dimas Ferraz de Lima. e Oficio nº 062/2013 covocação do 



servidor Antonio Carlos Clazer Halila.  Conforme determina o artigo 
174 do regimento interno foram feito os seguintes pedidos verbais. 
O vereador Silvionei de Jesus Alves requer que seja feito 

patrolamento e cascalhamento na estrada que da acesso a 
propriedade do Sr. Tadio striker na localidade de Sanga Funda, o 
mesmo também requer que seja feito calçamento na Rua projetada 
conjunto Sol Nascente, rua da quadra de esporte. e requer que seja 

revisto o pedido de calçamento na vila Feliz. O vereador Moacir 
Pereira requer que seja revisto o pedido, que todos os Garis sejam 

uniformizados. O Mesmo também querer que seja revisto o pedido 

de calçamento na Rua Interventor Manuel Ribas, rua do novo Fórum a 

pedido dos moradores. O vereador José da Luz requer ao  Executivo 

respostas sobre o terreno que foi permutado Por este município, por 
outra área, e segundo informação todo terreno está como parque 

ambiental, sendo assim pede se esclarecimento sobre o mesmo. 
Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os 
vereadores Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankieviski, 
Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes, Moacir 
Pereira, Nivaldo de Oliveira, Silvionei de Jesus Alves e Paulo 
Soltoviski dos Santos. O presidente agradeceu o publico e encerrou 
a sessão. 
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